

КАЗАЧЬИЙ КРУГЪ

Издается с июля 1991 года

№ 25 (1348)
5 июля 2019 г.

12+

НЕТ УЗ
СВЯТЕЕ
БРАТСТВА!



Неделя:
день за днём

Повышенное внимание

Участие национальных объединений в развитии Волгоградской области, основы духовно-нравственного воспитания подрастающего поколения, гармонизация отношений между этноконфессиональными группами — эти и многие другие темы стали главными на расширенном заседании Консультативного совета по национальной политике, которое провел губернатор Андрей Бочаров.



В обсуждении вопросов приняли участие представители казачества, духовенства, правоохранительных органов, руководители этнических общественных организаций.

«На территории региона сохраняется стабильная, устойчивая и прогнозируемая общественно-политическая ситуация. Выстроена конструктивная система работы, которая позволяет поддерживать межнациональный и межконфессиональный мир и согласие и оперативно реагировать на вопросы, требующие повышенного внимания. Накоплен серьезный опыт практической, профилактической и методологической работы. Вы, ваши товарищи принимаете активное участие в выработке и реализации решений по всем основным направлениям государственной национальной политики», — подчеркнула Андрей Бочаров на открытии заседания.

Губернатор поблагодарил представителей национальных объединений и религиозных организаций за вклад в социально-экономическое развитие области, сохранение национальных культур и традиций. «В настоящее время Волгоградская область продолжает активно развиваться. Масштаб и географию проводимой работы вы видите — проекты реализуются на территории всех муниципальных образований, — продолжил глава региона. — Уже началась работа по подготовке программы развития Волгоградской области на очередной среднесрочный период. Она требует координации усилий всех без исключения — представителей власти, жителей, общественности». Андрей Бочаров также сказал «спасибо» за деятельную помощь по преодолению последствий паводка, ландшафтных пожаров и других чрезвычайных ситуаций.

Губернатор акцентировал внимание участников заседания на конкретных задачах по формированию паспортов муниципальных образований и поселений, определению конкретных программ развития отраслей, муниципальных образований и населенных пунктов, основанных на предложениях самих жителей региона. Принять в этой работе активное участие он предложил и членам национальных объединений.

Напомним, на протяжении многих лет национальные организации и объединения вносят существенный вклад в реализацию социально значимых проектов, в том числе с помощью господдержки. В этом году областная общественная организация развития культуры «Дом дружбы» стала победителем первого конкурса президентских грантов. В результате около 1 млн рублей будет направлено на развитие в регионе детского и юношество спорта.

Творческие национальные коллективы Волгоградской области принимают участие в массовых этнокультурных мероприятиях регионального и межрегионального масштаба. Среди них — областная фольклорно-этнографический праздник «Сабантуй», День России, фестиваль «ЭтноВолга», фестиваль корейской культуры, День народного единства, форум «Межнациональный диалог» и другие. Отметим, в Волгоградской области проживают представители более 140 национальностей, действуют свыше 60 национальных организаций.

Служба информации редакции газеты «Казачий Кругъ»
Тел. 93-17-48, e-mail: kazachy_krug@mail.ru

ВОЛГОГРАДСКАЯ ОБЛАСТНАЯ ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Мастера парашютного спорта

Взрослеем не по-детски



Каждый из них не испугался преодолеть себя и шагнуть буквально в пропасть — группа ребят из Урюпинска, Урюпинского и Нехаевского районов вернулась с учебно-тренировочных сборов в поселке Средняя Ахтуба. Все они выполнили по три самостоятельных прыжка с парашютом, получив третий разряд по парашютному спорту.

Парашютистам в основном по 15-16 лет, среди них и три девочки — Анжела Киякова из станицы Луковская Нехаевского района, Алина Ефимцева из урюпинского клуба «Ратник» и Яна Попова, школьница из Урюпинска. А всего в группе было четырнадцать человек. И каждым из этих ребят родители могут только гордиться!

2-я стр. ▲



Ребята посвящают девушек в парашютисты

Добрые пожелания

Многая лета

Недавно первый заместитель войскового священника ВКО «Всевеликое войско Донское», духовный наставник казаков Волгоградской области, старший священник храма Иоанна Предтечи протоиерей Олег Кириченко отметил свой 55-летний юбилей. По этому поводу в комитете по делам национальностей и казачества Волгоградской области состоялось его чествование.

3-я стр. ▲



Юбилей артиста

Осмысленный возраст



Возраст — это всего лишь цифра в спорте, которая не всегда является определяющим фактором человеческой мудрости. Другое дело — жизненный опыт. Мудрость приходит не с количеством прожитых лет, а с теми событиями, которые человек переживает в своей жизни.

Актеру Волгоградского музыкально-драматического казачьего театра Андрею ГРИГОРЬЕВУ 1 июля исполнилось 35 лет. Возраст замечательный. Все еще впереди. Но глубина его мыслей поражает мудростью, казалось бы, не по годам. Впрочем, давайте знакомиться...

- Андрей, 35 лет — это какой этап в Вашей жизни?

- Осмысленный. Гораздо интереснее, чем молодость.

- Сколько лет Вы уже служите в театре?

- В день моего 35-летия, 1 июля, исполнилось ровно 17 лет. В 18 лет я пришёл в Казачий театр с паспортом и чистой трудовой книжкой.

- Стать актером мечтали с детства?

- Нет, это чистая случайность. Как-то оказался в одной компании с артистами Казачьего театра. Они рассказали, что в театре набирается студия, в которой будут обучать азам актерского мастерства, сценической речи и движениям. Я как раз провалил экзамены в институт, год был свободный, решил ради интереса походить. В итоге зацепило так, что остался в этой профессии навсегда.

- То есть, ни о какой семейной династии речь не идет?

- Нет. Мои родители, дяди, тети — все рабо-

тали на тракторном заводе. Бабушка приехала восстанавливать Сталинград, родила семерых детей, все они работали на заводе, их дети тоже. А я этого не хотел.

- Удивили родителей своим решением?

- Конечно. Но они всегда были на моей стороне, какие бы решения в жизни я не принимал. К сожалению, родители рано ушли из жизни.

- Вас взяли в театр, можно сказать, со школьной скамьи?

- Да, Владимир Иванович Ляпичев, в то время художественный руководитель и директор театра, взял меня в труппу после студии, вообще без образования. Потом он набрал курс в нашем институте культуры, где и мне посчастливилось учиться.

6-я стр. ▲

 **Неделя:
день за днём****Оперативное совещание**

Губернатор Волгоградской области Андрей Бочаров провел оперативное совещание, на котором поставил задачи по обеспечению комплексной пожарной безопасности сельхозугодий и населенных пунктов региона, а также по активизации рейдовых мероприятий с привлечением территориальных подразделений федеральных органов исполнительной власти.

Глава региона отметил, что с начала лета сохраняются нестабильные погодные условия с преобладанием максимально высоких среднесуточных температур — это создает дополнительные факторы риска для сельского хозяйства.

«Волгоградская область уже приступила к уборке зерновых. При этом за последние две недели при проведении уборки зерновых озимых культур зарегистрированы случаи возгораний на землях сельхозназначения, которые произошли в связи с нарушением требований пожарной безопасности при проведении сельхозработ», — подчеркнул Андрей Бочаров.

— Оперативно принятые меры позволили ликвидировать возгорания».

Губернатор поставил задачу руководителям профильного блока совместно с главами муниципальных образований принять все меры для обеспечения комплексной пожарной безопасности и сохранения урожая. Глава региона также поручил усилить информирование жителей о правилах пожарной безопасности.

«Значительное количество жителей Волгоградской области и наших гостей проводит летний отдых у воды. В этой связи еще раз обращаю внимание на обеспечение безопасности жителей, прежде всего детей, на водных объектах и в местах пляжного отдыха, в том числе в сфере надзора за маломерными судами и другими плавсредствами — сделал акцент губернатор. — Необходимо активизировать работу областной и муниципальных аварийно-спасательных служб на воде, провести проверки наличия на пляжах организованного дежурства общественных аттестованных спасателей, усилить информирование населения о правилах безопасного поведения на воде».

Вопросы важные и разные

В Федеральном агентстве по делам национальностей состоялось совместное заседание постоянной профильной комиссии Совета при Президенте Российской Федерации по делам казачества по развитию государственной политики Российской Федерации в отношении российского казачества и постоянной профильной комиссии по совершенствованию нормативных правовых актов в отношении российского казачества и правовому обеспечению деятельности Совета.

На заседании подробно рассматривался вопрос о необходимости разработки федерального закона о российском казачестве. Было принято решение о создании рабочей группы, которая займется подготовкой проекта концепции такого закона. Также обсуждались возможные изменения формы одежды членов реестровых казачьих обществ, порядок присвоения казачьих чинов и возможные пути совершенствования привлечения казаков к охранной деятельности.

Окончание.
Начало на 1-й стр.

— В этом году на сборы ездили воспитанники спортивного клуба «Пересвет», православного военно-патриотического клуба «Ратник», ребята из городских и сельских школ, — рассказывает консультант ГКУ «Казачий центр государственной службы», руководитель отделения «Юнармии» по Урюпинскому району и городу Урюпинску Алексей АГЕЕВ, инструктор и организатор мероприятия. — Поездке предшествовала почти двухмесячная подготовка на базе автошколы ДОСААФ.

С ребятами ведем воспитательную и разъяснительную работу, беседуем о том, что в жизни много интересных новых возможностей, которые делают юного человека всесторонне развитым и расширяют его кругозор. О том, как важно воспитывать в себе морально-волевые и физические качества, искать себя в жизни, развиваться и раздвигать для себя новые горизонты знаний, умений и навыков, которые пригодятся во взрослой жизни. Я точно уверен, что плохих детей нет! В каждом есть таланты, заложенные Богом.

Наши сборы длились четыре дня. Жили в казармах. Сразу после возвращения домой один из участников прыжков, горожанин Данил Рывданский, прошедший обучение в автошколе, был призван на военную службу в десантно-штурмовую бригаду, дислоцированную в городе Камышине.

Надо сказать, что большую помощь и содействие в организации поездки нам оказали администрации города Урюпинска и Урюпинского района, окружное казачье общество «Хопёрский казачий округ» и его атаман Юрий Горбунов, городское казачье общество «Станица Урюпинская» и его атаман Юрий Хо-

Мастера парашютного спорта**Взрослеем
не по-детски**

рошеньков, низкий поклон за оказанную помощь епископу Урюпинскому и Новоан-

нинскому Елисею, отдельное спасибо священнику собора Покрова Пресвятой Бого-

родицы г. Урюпинска иерею Андрею Кончагину. В храме Покрова Пресвятой Богородицы будет отслужен благодарственный молебен!

Наши юные земляки в этих сборах участвуют с 2005 года. И очень радует, что среднеахтубинский клуб «Юный ястреб», где они традиционно проводятся, скоро преобразится. По поручению губернатора Волгоградской области Андрея Бочарова здесь строятся новые здания — казармы, учебные классы, тир, обустраивается плац. Клуб развивается, и, значит, по-прежнему будет, где взрослеть мальчишкам и девчонкам со всех уголков волгоградского региона.

Казачья слава**Лето – это маленькая жизнь**

На базе детского оздоровительного лагеря «Успех 34» Дубовского муниципального района (бывший ДОЛ «Дубок») для детей, подростков и молодежи возраста от 10 до 17 лет проходят профильные смены по программе «Казачья слава».

Их организаторы - Волгоградская региональная молодежная общественная организация патриотического, культурного, оздоровительного направления «Центр Успеха» при поддержке Комитета по делам национальностей и казачества Волгоградской области, ГКУ «Казачий центр государственной службы» и окружное казачье общество «Волгоградский казачий округ».

В дни летнего отдыха детей радовал государственный ансамбль песни и пляски «Казачья воля».

Разнообразная программа смен строится на сюжетно-ролевой игре, которая погружает ребят в мир казачьей культуры, воинской науки и быта. Помогают ребятам начальник отдела по военно-патриотическому и духовно-нравственному воспитанию молодежи, взаимодействию с РПЦ Виктор Шыков и квалифицированные инструкторы Казачьего центра Дмитрий Рогов, Андрей Сандалов, Сергей Афанасьев, а также инструктор

Волгоградского казачьего округа Евгений Фролов. Ребята в ходе смены обучаются владению шашкой и казачьим луком, метанию ножа. В течение недели каждый участник смены палаточного лагеря смог ознакомиться с основами туризма, курсами выживания и казачьими песнями.

В рамках профильных смен была проведена всероссийская военно-спортивная игра «Казачий сполох». Все отряды лагеря с интересом принимали участие в конкурсах «Точный бросок», «Паутина», «Огневая подготовка», «Казачья шашка», «Следопыт», «Казачья загадка», «Казачья кухня». Не менее интересно прошла «Всероссийская спартакиада допризывной казачьей молодежи». Прохождение казачьей полосы препятствий, метание копья, бег на казачью версту – ребята выполняли с удовольствием. В итоге эти конкурсы и состязания принесли море эмоций. Но главное – ребята научились командно сплочению и взаимодействию, что обязательно пригодится им в жизни.



Добрые пожелания



**Неделя:
день за днём**

За усердие в службе

Группа казаков Второго Донского и Усть-Медведицкого округов награждена Войсковыми медалями «За усердие в службе». Приказ о награждении подписал атаман Всевеликого войска Донского казачий генерал В.Г. Гончаров.

В приказе говорится:

«За активное участие и личный вклад в дело возрождения Донского казачества, становление его на государственную службу, воспитание подрастающего поколения в духе славных казачьих традиций и Веры Православной, **приказываю:**

Наградить медалью «За усердие в службе»:

ДАВЫДОВА Дениса Львовича - дружинника казачьей дружины станичного казачьего общества «Чернышковское» окружного казачьего общества «Второй Донской казачий округ» войскового казачьего общества «Всевеликое войско Донское» (№195);

ЕЛБЧАНИНОВА Михаила Михайловича - командира казачьей дружины станичного казачьего общества «Чернышковское» окружного казачьего общества «Второй Донской казачий округ» войскового казачьего общества «Всевеликое войско Донское» (№196);

ЕРМИШКИНА Алексея Ивановича - члена станичного казачьего общества «Придонское» юртового казачьего общества «Жутовское» окружного казачьего общества «Второй Донской казачий округ» войскового казачьего общества «Всевеликое войско Донское» (№197);

КОРОЛЕВА Валерия Васильевича - помощника атамана станичного казачьего общества «Калачёвское-на-Дону» окружного казачьего общества «Второй Донской казачий округ» войскового казачьего общества «Всевеликое войско Донское» (№198);

КОСЕНЕВСКОГО Геннадия Николаевича - дружинника муниципальной казачьей дружины станичного казачьего общества «Котельниково» окружного казачьего общества «Второй Донской казачий округ» войскового казачьего общества «Всевеликое войско Донское» (№199);

КЛЕЙМЕНОВА Сергея Ильича - члена станичного казачьего общества «Станица Березовская» юртового казачьего общества «Березовский юрт» окружного казачьего общества «Усть-Медведицкий казачий округ» войскового казачьего общества «Всевеликое войско Донское» (№202);

МЕЛЬНИКОВА Петра Георгиевича - командира муниципальной казачьей дружины городского казачьего общества «Суровикинское» юртового казачьего общества «Суровикинский юрт» окружного казачьего общества «Второй Донской казачий округ» войскового казачьего общества «Всевеликое войско Донское» (№203);

НИКУЛЬЧЕВА Дениса Владимировича - командира муниципальной казачьей дружины станичного казачьего общества «Котельниково» окружного казачьего общества «Второй Донской казачий округ» войскового казачьего общества «Всевеликое войско Донское» (№204);

САВИНА Григория Анатольевича - атамана городского казачьего общества «Суровикинское» юртового казачьего общества «Суровикинский юрт» окружного казачьего общества «Второй Донской казачий округ» войскового казачьего общества «Всевеликое войско Донское» (№205);

СИБГАТУЛОВА Станислава Ирековича - начальника штаб-заместителя атамана станичного казачьего общества «Междуреченское» окружного казачьего общества «Второй Донской казачий округ» войскового казачьего общества «Всевеликое войско Донское» (№206);

СИГАЧЕВА Петра Емельяновича - командира муниципальной казачьей дружины юртового казачьего общества «Иловлинский юрт» окружного казачьего общества «Второй Донской казачий округ» войскового казачьего общества «Всевеликое войско Донское» (№207);

ТОКАРЕВА Алексея Викторовича - атамана станичного казачьего общества «Суровикинский юрт» окружного казачьего общества «Второй Донской казачий округ» войскового казачьего общества «Всевеликое войско Донское» (№208);

ЧЕКУНОВА Геннадия Евгеньевича - заместителя атамана юртового казачьего общества «Иловлинский юрт» окружного казачьего общества «Второй Донской казачий округ» войскового казачьего общества «Всевеликое войско Донское» (№209);

ШЕСТАКОВА Сергея Георгиевича - члена хуторского казачьего общества «Антоновское» юртового казачьего общества «Жутовское» окружного казачьего общества «Второй Донской казачий округ» войскового казачьего общества «Всевеликое войско Донское» (№210);

ФИРСОВА Александра Юрьевича - заместителя атамана станичного казачьего общества «Суровикинский юрт» окружного казачьего общества «Второй Донской казачий округ» войскового казачьего общества «Всевеликое войско Донское» (№211).

Настоящий приказ довести до сведения атаманов казачьих округов, юртов, станиц, хуторов, казаков войскового казачьего общества «Всевеликое войско Донское».

Контроль исполнения настоящего приказа оставляю за собой.

Войсковой атаман казачий генерал

В.Г. ГОНЧАРОВ

26 июня 2019 года

Служба информации редакции газеты «Казачий Кругъ»
Тел. 93-17-48, e-mail: kazachy_krug@mail.ru

Многая лета



Окончание. Начало на 1-й стр.

Много теплых, добрых слов было сказано в адрес Олега Викторовича, который более 20 лет окормляет казаков нашего региона. От регионального комитета по делам национальностей и казачества грамоту за активное участие и личный вклад в дело возрождения донского казачества, за воспитание подрастающего поколения в духе славных казачьих традиций и веры православной Олегу Кириченко вручил

исполняющий обязанности председателя Николай Москаленко.

За огромную работу, которую отец Олег проводил и проводит с казачьими обществами, от имени атамана ВКО «Все-великое войско Донское» Виктора Гончарова благодарственное письмо Олегу Кириченко вручил атаман Волгоградского казачьего округа Александр Кривенцев. Также духовный наставник казаков Волгоградской области получил Архие-рейскую грамоту митрополита Волго-

градского и Камышинского Феодора за усердные труды во славу православной церкви.

Добрые пожелания и слова благодарности Олегу Викторовичу сказали казаки Волгоградского казачьего округа и сотрудни- ки регионального комитета по делам национальностей и казачества. Все вместе в его адрес пропели «Многая лета».

Сергей ПУЧКОВ.

Фото **Сергея АФАНАСЬЕВА**

Вечер памяти писателя Евгения Кулькина

**Он живет в книгах
и наших сердцах**

Вечер памяти писателя Евгения Кулькина в Волгоградском музыкально-драматическом казачьем театре прошел необыкновенно тепло и душевно.

Евгений Александрович ушел из жизни 11 мая 2019 года в самый канун своего 90-летия. И неслучайно, и очень символично, что этот торжественный вечер состоялся именно в Казачьем театре – главной темой творчества писателя стала история донского казачества.

2 июня зал театра едва смог вместить всех, кто искренне любит человека и писателя Евгения Кулькина и почитает его талант. В этот вечер говорили о его творчестве, жизни и заслугах, читали его стихи и прозу. «Мы готовились встретить юбилей любимого автора, но, к сожалению, все сложилось иначе. А теперь главное – сохранить наследие Евгения Кулькина, дать возможность познакомиться с ним всем, кто интересуется историей родного края и казачества», – открывая Вечер памяти Евгения Кулькина в Казачьем театре, сказал заместитель губернатора Волгоградской области – председатель областного комитета культуры Владимир Попков.

Внук атаманов, он жил среди раздолья образного казачьего языка. О том, как рождалась его книга Евгений Александрович сам рассказал с экрана присутствующим в зале. И было ощущение, что вот сейчас он улыбнется и спустится в зал. Священник храма Иоанна Предтечи, ду-



ховный наставник казаков Волгоградской области, протоиерей Олег Кириченко, директор Казачьего театра Андрей Зуев в своих выступлениях подчеркнули, что глубина романов Кулькина необычайна, а сам писатель и сейчас живет в своих книгах, и сердцах читателей.

Евгений Кулькин очень любил жизнь и повторял, что это – тайна тайн. На вечере звучали отрывки из его произведений, пронзительные стихи, артисты театра показали сцены из спектакля «Тихий Дон», а казачьи песни исполнил ансамбль Казачьего театра «Станишники».

На Вечере памяти также прошла презентация – премьера романа-эпопеи Евгения Кулькина «Мания» из трех книг – «Магия», «Мафия», «Мать» – о нашем недавнем прошлом, о родной земле, о трудной трансформации в душах и умах людей после распада нашей великой страны. Роман Е. Кулькина проиллюстрировал Заслуженный художник РФ Владислав Коваль, на вечере он презентовал также памятную медаль «Классику русской литературы Евгению Кулькину 90 лет».

Состоялось также награждение победителей конкурса



Вдова писателя **Елизавета Ивановна награждает победителей конкурса**

фестиваля «Дни казачьей литературы», который проходит в Волгоградской области не первый год, а вдохновителем его все годы был писатель Евгений Александрович Кулькин.

Галина РЯБЧУН.

Фото **Сергея АФАНАСЬЕВА**



Во всех отделениях Почты России открыта досрочная подписка на первое полугодие 2020 года на газету «Казачий Кругъ»

ПОНЕДЕЛЬНИК, 8 июля

Первый канал

5.00 Доброе утро Телеканала
9.00 Новости
9.25 Доброе утро Телеканала
9.55 Модный приговор 6+

Россия 1

5.00 Утро России
9.00 Вести
9.25 Утро России
9.55 О самом главном Ток-шоу 12+

НТВ

5.10 АДВОКАТ Серилал 16+
6.00 Утро. Самое лучшее 16+
8.05 МУХТАР. НОВЫЙ СЛЕД Серилал 16+

СТС

6.00 Ералаш

6.25 Да здравствует король Джулиан! Мультсериал 6+
7.10 Приключения Вуди и его друзей Мультсериал
7.30 МАМЫ ЧЕМПИОНОВ Серилал 16+

РЕН ТВ

5.00 Территория заблуждений с Игорем Прокопенко 16+
6.00,15.00 Документальный проект 16+

Россия К

7.45 Первые в мире
8.00 Легенды мирового кино
8.30,23.35 СЕКРЕТНЫЙ ФАРВАТЕР Серилал
9.40 Цвет времени
10.15 Пётр Капица. Опыт постижения свободы

Звезда

6.20,8.20 Легенды кино 6+

8.00,13.00,18.00,21.50 Новости дня
9.15,10.05,13.15 ИСЧЕЗНУВШИЕ Серилал 16+
10.00,14.00 Военные новости
14.05 ГРАФ МОНТЕНЕГРО Серилал 12+

Матч ТВ

7.05,12.25,14.15,18.15,23.55 Все на «МАТЧ!»
9.00 Автоспорт
9.20 Футбол Кубок Америки. Финал

ТВ Центр

6.00 Настроение
8.05 ДЕТИ ДОН-КИХОТА Фильм 6+

18.35 Сталинград. Победа, изменившая мир 12+
19.15 Улика из прошлого Титаник. Битва титанов 16+

Матч ТВ

6.00 Вся правда про... 12+
6.30 Ген победы 12+

Первый канал

5.00 Доброе утро Телеканала
9.00 Новости
9.25 Доброе утро Телеканала
9.55 Модный приговор 6+

Россия 1

5.00 Утро России
9.00 Вести
9.25 Утро России
9.55 О самом главном Ток-шоу 12+

НТВ

6.00 Утро. Самое лучшее 16+
8.05 МУХТАР. НОВЫЙ СЛЕД Серилал 16+

СТС

7.10 Приключения Вуди и его друзей Мультсериал

9.20 ПЕЛЕ: РОЖДЕНИЕ ЛЕГЕНДЫ Фильм 12+
11.20 Футбол Кубок африканских наций-2019. 1/8 финала
14.00 Специальный обзор 16+

ТВ Центр

6.00 Настроение
8.05 КОМАНДИР КОРАБЛЯ Фильм

СРЕДА, 10 июля

Первый канал

5.00 Доброе утро Телеканала
9.00 Новости
9.25 Доброе утро Телеканала
9.55 Модный приговор 6+

РЕН ТВ

5.00 Документальный спецпроект 16+

Россия 1

5.00 Утро России
9.00 Вести
9.25 Утро России
9.55 О самом главном Ток-шоу 12+

НТВ

6.00 Утро. Самое лучшее 16+
8.05 МУХТАР. НОВЫЙ СЛЕД Серилал 16+

СТС

7.10 Приключения Вуди и его друзей Мультсериал

7.30 МАМЫ ЧЕМПИОНОВ Серилал 16+
9.35 Уральские пельмени 16+

РЕН ТВ

5.00 Документальный спецпроект 16+

Россия К

8.00 Легенды мирового кино
8.30, 23.35 СЕКРЕТНЫЙ ФАРВАТЕР Серилал
9.45 Цвет времени

Звезда

6.20,8.20 Легенды армии с Александром Маршалом 12+

10.15 Олег и Лев Борисовы. В тени родного брата Документальный фильм 12+

8.00,13.00,18.00,21.50 Новости дня
9.00,10.05,13.15 КРАПЛЁНЫЙ Серилал 16+

Матч ТВ

6.00 Вся правда про... Документальный цикл 12+

ТВ Центр

6.00 Настроение
8.05 Доктор И... 16+

ВТОРНИК, 9 июля

Первый канал

5.00 Доброе утро Телеканала
9.00 Новости
9.25 Доброе утро Телеканала
9.55 Модный приговор 6+

Россия 1

5.00 Утро России
9.00 Вести
9.25 Утро России
9.55 О самом главном Ток-шоу 12+

НТВ

5.10 АДВОКАТ Серилал 16+

8.05 МУХТАР. НОВЫЙ СЛЕД Серилал 16+

СТС

6.00 Ералаш
6.25 Да здравствует король Джулиан! Мультсериал 6+

РЕН ТВ

5.00 Документальный спецпроект 16+

12.00,16.00,19.00 Информационная программа 112 16+

Россия К

6.35 Пешком...
7.05 Правда о пророчествах Нострадамуса

Звезда

6.00,8.20 Легенды музыки 6+

ЧЕТВЕРГ, 11 июля

Первый канал

5.00 Доброе утро Телеканала
9.00 Новости
9.25 Доброе утро Телеканала
9.55 Модный приговор 6+

Россия 1

5.00 Утро России
9.00 Вести
9.25 Утро России

9.55 О самом главном Ток-шоу 12+

НТВ

5 15 АДВОКАТ Серилал 16+

13.25 Обзор. Чрезвычайное происшествие

СТС

6.00 Ералаш
6.25 Да здравствует король Джулиан! Мультсериал 6+



Объявления и реклама ежедневно с 8.30 до 17.00

по адресу: Волгоград, ул. Рабоче-Крестьянская, д.15 e-mail: kazachy_krug@mail.ru

Отчетный круг

Спасибо за службу

В минувшую субботу состоялся отчетный Круг городского казачьего общества «Дубовка» Волгоградского казачьего округа...



Сергей ПУЧКОВ

Первым вопросом было избрание председателя Совета стариков. В связи с тем, что из-за болезни этот пост был вынужден покинуть Иван Шалухин...

С отчетом о проделанной за прошедший год работе выступил атаман ГКО «Дубовка» Николай Степанов.

Казачи оценили удовлетворительно деятельность атамана.

Обсудили вопрос о переименовании казачьего общества в станичное казачье общество «Дубовский юрт» в связи с расширением территории района.

именованию было принято единогласно.

На Круге решили увековечить память погибших станичных и хуторских казаков Дубовского района во время Гражданской войны и установить памятный крест на месте захоронения погибших в 1918 году казаков.

Далее казаки рассмотре-

ли и обсудили вопросы о дисциплине в казачьем обществе, о реагировании на негативную информацию в социальных сетях Интернет. Также выступил на Круге мэр города Дубовка Владимир Новиченко, который поблагодарил казаков за службу и пообещал далее поддерживать развитие казачества на территории города.

Дубовский район



Казачья кухня

Люблю ГОТОВИТЬ

Рубрику ведет Светлана ЖДАНОВА

24 июня начался Петров пост, и верующие готовятся к нему, чтобы провести время до 11 июля в смиренности и воздержании. С календарем питания по дням каждый сможет определить...

Закуска из кабачков в чесночном маринаде

Предлагаем вашему вниманию очень вкусную овощную закуску. Рецепт очень прост. Даже люди, которые не любят кабачки, уплетают этот салат за обе щęki.

- Что нужно: кабачки - 5 штук, лимон - 1 штука, чеснок - 5 зубчиков, масло растительное - 4 ст. ложки, сахар - 2,5 ч. ложки, соль - 0,5 ч. ложки, перец черный молотый - 1 ч. ложка.

Как готовить: Очищаем и нарезаем кабачки кружочками толщиной 1 сантиметр. Отвариваем кабачки 3 минуты в соленой воде. В блендере смешиваем лимонный сок, растительное масло, чеснок, сахар, соль и перец. Смешиваем кабачки с маринадом и даём настояться в холодильнике 4-5 часов.



Маринованная черешня (на зиму)



Такого необычного рецепта, возможно, вы еще не встречали! Черешня, маринованная в пряном маринаде, в зимнее время будет пользоваться особым спросом.

Ягоды получаются очень ароматными и необычными на вкус. Попробуйте сами и удивляйте своих гостей!

- Что нужно: черешня - 1 кг, корица - 1 палочка, корень хрена - 10 г, семена горчицы - 0,5 ч. ложки, кориандр - 0,5 ч. ложки, гвоздика - 2 шт., лист вишни - 1 шт., водка - 2 ст. ложки, уксус - 1 ст. ложка, сахар - 2 ст. ложки, соль - 1/3 ч. ложки, вода (на литровую банку) - 500 мл

Как готовить: черешню моем. Косточки можно удалять, а можно и не делать этого. Готовим маринад. Вливаем воду в ковш. Добавляем уксус, водку, сахар. Хорошо перемешиваем маринад и доводим его до кипения. В подготовленную чистую банку кладем сухой хрен, гвоздику, корицу и остальные перечисленные специи. На специи выкладываем вымытую черешню и заливаем ее маринадом. Сверху выкладываем листик вишни. Закупориваем банку с черешней крышкой. Пряную маринованную черешню храним в прохладном месте. Через 2 недели черешня пропитается и можно ее смело будет подавать к столу.

Постный пирог с капустой, сладким перцем и зеленью



Яркий и румяный пирог с зеленью, сладким перцем и капустой поможет вам разнообразить свой рацион. Кроме того, этот постный пирог с овощной начинкой - кладезь витаминов!

- Что нужно: для теста: дрожжи сухие - 1 ч. ложка без верха, мука пшеничная - 2,5 стакана, вода теплая - 1 стакан. Для начинки: капуста белокочанная - 0,25 кочана, зелень огородная (любая) - 1-2 пучка, перец болгарский - 1-2 шт., масло растительное - 30 мл, соль.

Как готовить: Для начинки можно использовать любую съедобную зелень: ботву свеклы, сельдерей, зеленый лук и чеснок, петрушку, укроп, базилик и т.д. Смешайте муку, теплую воду, сухие дрожжи и соль. Оставьте на 30 минут для создания опары. Как только опара вырастет, добавьте остальную муку, оставив пару ст. ложек муки на раскатку. Замесите плотное дрожжевое тесто. Снова оставьте на 30-40 минут под полотенцем или пищевой пленкой. Зелень и овощи промойте, очистите, нарежьте. Пассеруйте до мягкости на растительном масле примерно 6-7 минут. Разделите подошедшее тесто на две части: одну большую, а вторую - чуть меньше. Раскатайте большую часть и выложите ее основой в форму, смазанную маслом. На основу выложите овощную начинку, складывая ее ровным слоем. Маленькую часть теста также раскатайте и сделайте в ней отверстие посередине - в него будет выходить пар при запекании. Выложите тесто на начинку и скрепите края с основой, формируя пирог. Поместите его в духовку, разогретую до 200 градусов, и выпекайте около 25-30 минут, следя за тем, чтобы поверхность пирога не подгорела. Подавайте к столу теплым. При желании можно полить пирог сметаной или густым йогуртом.

Редакция ждет от вас, дорогие наши читатели, семейных рецептов блюд, любимых поколением, и новых кулинарных изобретений вашей семьи. Поделитесь с читателями «Казачьего Круга» вашей кулинарной историей!



Календарь донского казака

Июль

Рубрику ведет Александр КРИВЕНЦЕВ, атаман Волгоградского казачьего округа войскового казачьего общества «Всеволикое войско Донское»

Окончание. Начало в № 24 от 28 июня 2019 г.

18 июля - Празднование в честь обретения честных мощей преподобного Сергия, игумена Радонежского.

18 (5) июля - В 1817 году родился дворянин Войска Донского генерал от кавалерии Александр Степанович Платов. Профессор артиллерии Императорской военной академии. Успешно руководил Михайловским артиллерийским училищем и Михайловской артиллерийской академией.

18 (5) июля - В 1895 году в Ростове-на-Дону в семье театрального актёра родилась русская балерина Ольга Степановна Слесивцева. Дебютировала на сцене Мариинского театра в 1913 году в балете «Раймонда».

19 июля - Празднование Собора Радонских святых.

20 (7) июля - День памяти национального героя донских казаков, атамана Кондратия Афанасьевича Булавина. В ходе казачьего восстания, поднятого К.А. Булавиным для защиты донского самоуправления от посягательств Москвы, в ночь на 20 (7) июля 1708 года дом атамана в Черкасках был атакован сотней заговорщиков, решивших выдать его русскому царю Петру I Алексеевичу.

20 (7) июля - В 1812 году по приказу канцелярии Войска Донского сформировано ополчение из всех годных к несению службы казаков.

21 июля - Празднование в честь явления иконы Божией Матери в Казани.

21 июля - День металлурга.

22 июля - Празднование в честь Колочской и Кипрской чудотворных икон Божией Матери.

22 июля - День казачьей славы. В 1656 году отряд донских казаков вместе со стрельцами судовой рати на пятнадцати стругах разбил шведскую эскадру восточнее острова Котлин в Финском заливе.

22 (9) июля - В 1812 году родился помощник начальника Главного управления казачьих войск генерал-лейтенант Адам Петрович Чеботарев. При его участии и содействии состоялись многие преобразования на Дону: устройство конного завода, развитие горного промысла. Автор статей по истории казачества, опубликованных в «Военном сборнике» и «Русской старине».

23 июля - Празднование в честь положения честной ризы Господа нашего Иисуса Христа в Москве.

23 июля - Празднование в честь Кючук-Кайнарджийский мирный договор между Россией и Османской империей.

23 (10) июля - В 1774 году подписан Кючук-Кайнарджийский мирный договор между Россией и Османской империей. По договору Османская империя признавала независимость Крымского ханства, присоединение к России части побережья с крепостями Азов, Керчь, Еникале и Кинбурн, а также Каварды и ряда районов в междуречье Днепра и Буга.

24 июля - День памяти святой равноапостольной княгини Ольги.

24 (11) июля - В 1613 году был венчан на Русское царство Михаил Фёдорович Романов - родоначальник царской и императорской династии Романовых.

25 (12) июля - В 1774 году войско атамана Емельяна Ивановича Пугачёва взяло Казань. На следующий день повстанцы были выбиты из города царскими войсками под командованием полковника Ивана Ивановича Михельсона. Сторонники Е.И. Пугачева понесли огромные потери, а часть его войска была взята в плен. С большим отрядом казаков Е.И. Пугачев переправился на правобережье Волги. Приход Пугачева в Поволжье послужил сигналом к вспышке крестьянского движения. Повернув на юг от реки Суры, Е.И. Пугачев пошел на Дон.

25 июля - В 1942 году в ходе Великой Отечественной войны началась оборона Кавказа.

26 июля - Празднование Собора Архангела Гавриила.

27 июля - День памяти преподобного Стефана Махрицкого.

27 июля - День работников торговли в России.



Во всех отделениях Почты России открыта досрочная подписка на первое полугодие 2020 года на газету «Казачий Круг»

Православный календарь



Рубрику ведет протоиерей Олег КИРИЧЕНКО, духовный наставник казаков Волгоградской области, кандидат исторических наук

5 июля, ПЯТНИЦА

Сщмч. Евсевия, еп. Самосатского. Мч. Албана Британского. Мчч. Зинова и Зины. Мчч. Галактиона и Иулианины.

6 июля, СУББОТА

Мч. Агриппины. Прав. Артемия Веркольского. Владимирской иконы Божией Матери. Владимирская икона – самая ранняя и одна из самых чтимых чудотворных икон Русской церкви. По преданию, икону написал евангелист Лука. По приказу императора Феодосия, в V веке икона была доставлена из Иерусалима в Константинополь. На Русь икона попала из Византии ок. 1131 г. как подарок князю Мстиславу от патриарха Константинопольского Луки Хрисоверга. 6 июля чествование Владимирской иконы установлено в память спасения Москвы от нашествия хана Ахмата. В 1480 г., с низовой Волги, к Москве подошло войско хана Золотой Орды Ахмата. Встреча татар с русским войском произошла у реки Угры (т. н. «стояние на Угре»): войска стояли на разных берегах и ждали повода для атаки. В передних рядах русского войска держали икону Владимирской Богоматери, которая чудом обратила в бегство ордынские полки.

7 июля, ВОСКРЕСЕНЬЕ

Празднество Вологодским, Новгородским, Белорусским, Псковским святым, святым Санкт-Петербургской митрополии и Удмуртской земли.

Рождество честного славного Пророка, Предтечи и Крестителя Господня Иоанна. Иоанн Креститель был последним ветхозаветным пророком Израила. Он подготовил израильский народ к пришествию Спасителя — Иисуса Христа, за что получил имя Предтечи (то есть предшественника). Иоанн родился в семье священника Захарии и его жены Елисаветы, которая приходилась родственницей Пресвятой Деве Марии, Матери Божией. Супруги долго не имели детей. Однажды, когда Захария совершал богослужение в Иерусалимском храме, ему явился архангел Гавриил и предсказал рождение сына. Он велел назвать ребенка Иоанном. Захария усомнился в истинности пророчества, так как он и его супруга были уже пожилыми людьми, и за свое неверие на время был лишен дара речи. Вскоре Елисавета почувствовала, что беременна. Когда она была на шестом месяце, к ней в гости пришла Дева Мария, которая тоже ждала ребенка. Когда женщины приветствовали друг друга, младенец стал играть во чреве Елисаветы, также приветствуя Божию Матерь. После рождения ребенка мать назвала его Иоанном. В их роду никто не носил такого имени, но Захария подтвердил волю своей жены. Он попросил дочешку для письма и написал: «Иоанн имя ему», — после чего вновь обрел дар речи. Когда царь Ирод приказал убивать всех младенцев в Израиле, Елисавета с младенцем Иоанном бежала в пустыню и поселилась в пещере, а Захария отказался выдать солдатам Ирода их местонахождение и был убит у алтаря в храме.

Прп. Антония Дымского. Прав. отроков Иакова и Иоанна Менюжских. Мчч. семи братьев: Орентия, Фарнакия, Ероса, Фирмоса, Фирмина, Кириака и Лонгина.

8 июля, ПОНЕДЕЛЬНИК

Блгвв. кн. Петра, в иночестве Давида, и кн. Февронии, в иночестве Евфросинии, Муромских чудотворцев. Князья Петр и Феврония явили нам пример полинно христианской семьи. Исполняя евангельские заповеди, возрастая в вере, надежде и любви, они достигли святости, благочестиво живя в браке. Супруги хранили верность друг другу до последнего дня, выдержав с помощью Божией все испытания, отвергнув все соблазны. По особой милости Господней они перешли в мир иной в одно и то же время и были погребены вместе. Так Премудрый Создатель самой смертью прославил своих верных угодников, исполнивших Его повеление: «Оставит человек отца и мать и прилепится к жене своей, и будут два одною плотью, так что они уже не двое, но одна плоть. Итак, что Бог сочетал, того человек да не разлучает» (Мф. 19, 5–6).

9 июля, ВТОРНИК

Прп. Давида Солунского. Свт. Дионисия, архиеп. Суздальского. Прп. Тихона Луховского, Костромского. Прп. Нила Столобенского. Прп. Иоанна, еп. Готфского. Тихвинской иконы Божией Матери.

10 июля, СРЕДА

Прп. Самсона странноприимца. Прав. Иоанны мироносицы. Прп. Серапиона Кожезерского.

Прп. Амвросия Оптинского. Амвросий Оптинский (в миру Александр Михайлович Гренков; 1812 —1891) — иеросхимонах Оптиной пустыни, один из самых значительных представителей старчества. Пробраз старца Зосимы в романе Ф. М. Достоевского «Братья Карамазовы». В жанре легкой формы случайного всказывания, стишка, старец изреквел поведенческие формулы невероятной духовной высоты: «Жить — не тужить, никого не осуждать, никому не досаждать, и всем — мое почтение», — учил преподобный.

11 июля, ЧЕТВЕРГ

Мчч. бессребреников и чудотворцев Кира и Иоанна. Прп. Павла врача.

Прпп. Сергия и Германа, Валаамских чудотворцев. Основатели Спасо-Преображенского Валаамского монастыря, преподобные Сергий и Герман были греческими священноиноками, пришедшими во владения Великого Новгорода вместе с первыми православными миссионерами. На Валаамском острове они поселились в 1329 году. Собранные ими братство явилось светочем православия в этом крае. Карелы начали вновь с доверием относиться к христианству, авторитет которого был подорван в XIII веке шведами, мечом насаждавшими католичество. Преставились преподобные около 1353 года. Мощи их почивают под спудом в Спасо-Преображенском Соборе Валаамского монастыря.

Продолжается погписка на волгоградскую областную еженедельную газету «КАЗАЧИЙ КРУГЪ»

Выписать газету на второе полугодие 2019 года можно до 10 июля включительно в отделениях Почты России в Волгоградской области.

Подписной индекс П4914

Стоимость подписки с доставкой на дом Почтой России на 1 месяц — 54 рубля 70 копеек. Подписка и получение газеты в редакции на 1 месяц — 25 рублей. Подписаться на газету «Казачий Кругъ» можно, начиная с любого месяца.

Наш адрес: 400001, Волгоград, ул. Рабоче-Крестьянская, 15
Телефон: (8442) 93-17-48, 94-00-19 (факс)

С 1 июля 2019 года началась досрочная погписка на газету «Казачий Кругъ» на 1-ю половину 2020 года по ценам 2019 года.

Приглашение на праздник

Фестиваль ждет гостей



Хопёрский казачий округ и Кумылженский юрт приглашают казаков и казачек на ежегодный фестиваль традиционной казачьей культуры «Золотой щит – казачий Спас».

В течение недели, с 22 по 27 июля 2019 года, у местечка «Прорва», что на берегу Хопра в Кумылженском районе Волгоградской области, будут проходить казачьи полевые сборы самой широкой направленности: от преподавания старинного рукопашного боя и лекций по полевой медицине, до встреч с хранителями казачьей песни и костюма. Главным событием станет широкий праздник, фестиваль традиционной казачьей культуры «Золотой щит – казачий Спас», который состоится 27 июля 2019 года на стадионе «Юность» станицы Кумылженской. Начало в 17 часов.

Для участия в фестивальных мероприятиях необходимо до 5 июля 2019 года направить заявки на электронную почту: m.moskovkina2013@yandex.ru, либо по адресу: 403402, Волгоградская область, Кумылженский район, ст. Кумылженская, ул. Ленина, 20.

Праздник

День семьи, любви и верности

Ежегодно 8 июля в нашей стране отмечается Всероссийский день семьи, любви и верности. Символично, что впервые он отмечался в 2008 году, который был объявлен годом семьи.



Идея праздника возникла у жителей города Муром Владимирской области, где покоятся мощи святых супругов Петра и Февронии, покровителей христианского брака, чья память совершается 8 июля. В жизни Петра и Февронии воплощаются черты, которые традиционные религии России всегда связывали с идеалом супружества, а именно: благочестие, взаимная любовь и верность, совершение дел милосердия и попечение о различных нуждах своих сограждан. У этого семейного праздника уже есть памятная медаль «За любовь и верность» (на снимке), которая вручается 8 июля, и очень нежный символ — ромашка, ведь этот полевой цветок издревле считался на Руси символом любви.

С каждым годом День семьи, любви и верности становится все более популярным в нашей стране. Во многих городах силами местных властей и общественных организаций проводятся праздничные и торжественные мероприятия. Ну и, конечно же, 8 июля — это замечательный повод собраться всей семьей, проявить особенную заботу о своих родных и близких. Ведь этому теплому празднику рады в любом доме, поэтому-то ему так легко шагаётся — выйдя из церковного календаря, он готов постучаться в каждый дом.

Служу Отечеству



Призыв в кремлёвский полк

В Волгограде на Мамаевом кургане 15 новобранцев проводили на службу в Президентский полк. Под звуки гимна России рота почетного караула открыла торжественную церемонию.

Выступили действующие офицеры и ветераны кремлевского полка. Призывников на воинскую службу благословил настоятель храма Всех Святых на Мамаевом кургане протоиерей Георгий Лазарев. В торжественной церемонии приняли участие председатель Совета стариков ВКО «Всеволокное войско Донское» казачий генерал Александр Бирюков и казаки Волгоградского казачьего округа.

Желающих служить в Президентском полку было много, поэтому призывники прошли жесткий отбор. Попаста на службу в это элитное подразделение могут только молодые люди, хорошо владеющие русским языком, имеющие уровень образования не ниже среднего. Кроме того, призывники должны быть рослыми – от 175 до 190 см, иметь отличное зрение и быть психологически устойчивыми.

В скором времени нынешним призывникам придется решать особые и весьма специфические боевые задачи по охране важнейших объектов, прежде всего резиденции Президента – Кремля. Кому-то, возможно, предстоит участвовать в протокольных мероприятиях на высшем государственном уровне, нести службу у Вечного огня на Могиле Неизвестного Солдата в Москве.

Всего с весенним призывом в этом году из Волгоградской области планируется призвать в армейские ряды более 2000 новобранцев.